

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08 IANUARIE 2018 în Ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 21 din 04.01.2018 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, la data de 08.01.2018 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Primăriei Comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența Dlui Secretar Enache Nicolae Mădălin și a Dlui Primar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 11 consilieri în funcție lipsesc Consilierul Lixandru Constantin Valaentin, Filip Marius și delegatul sătesc d-na Oprina Daniela.

Întrucât lipsește Dl Consilier Lixandru Constantin Valentin, se propune un alt președinte de ședință, propunerea vine din partea Dlui Consilier Ungureanu Constantin, care îl propune pe Dl. Ungureanu Ion, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, urmând ca următoarea ședință de consiliu să fie prezidată de dl. Consilier Lixandru Constantin Valentin iar Dl. Consilier Ungureanu Ion urmând să le susțină în calitate de președinte pe următoarele două.

Dl. Ungureanu Ion președinte de ședință, declară deschisă Ședința de Consiliu Local și citește ordinea de zi, întreabă dacă sunt mențiuni de făcut și supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Dl Consilier Ungureanu Ion, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare din data de 21.12.2017 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau întrebări, nefiind obiecțiuni, se supune la vot și este votat procesul verbal cu 11 voturi pentru.

Se alătură în ședință și delegatul sătesc, numita Oprina Daniela.

Dl Consilier, președinte de ședință, Ungureanu Ion, dă citire la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea execuției bugetare întocmite pe cele două secțiuni ale comunei Mănești, județul Prahova la data de 31.12.2017. Întrucât acest proiect de hotărâre a fost dezbătut în ședințele pe comisi, fiind aduse toate lămuririle necesare de către Dna Streche Tudoricu Carmen, se supune la vot și este votat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință, Dl. consilier Ungureanu Ion dă citire la Proiectul de Hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local, a deficitului secțiunii de dezvoltare. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Președinte, consilier Ungureanu Ion dă citire la următorul Proiectul de Hotărâre privind aprobarea numărului asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav pe anul 2018. Se înscrie la cuvânt Dl. Consilier Ungureanu Constantin și cu acordul președintelui de ședință ia cuvântul și aduce lămuriri, prin aceea că, acest proiect de hotărâre a fost prezentat pe larg și susținut de către consilierii din cadrul aparatului de specialitate al primarului, compartimentul asistență socială, respectiv Dna. Vișoiu Marinela și Dna Streche Tudoricu Maria Irina. Cu acordul președintelui de ședință, se înscrie la cuvânt și Dl. Primar, care comunică faptul că, de regulă, în aceste cazuri, se dorește, de către persoanele respective, angajarea de asistenți personali pentru îngrijirea acestor persoane, totodată se aduce în discuție faptul că, începând cu acest an, nu mai este suportată întreaga sumă, care reprezintă salariul unui asistent personal, de către bugetul de stat, ci doar în procent de 90%, restul de 10% va trebui să fie susținut din bugetul local. Dl. Președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu un număr de 11 voturi pentru.

Dl. Președinte de ședință, consilier Ungureanu Ion, dă citire următorului Proiectul de Hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni pe anul 2018 pentru beneficiarii venitului minim garantat.

Dna viceprimar Ștefan Daniela, se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință